

Ученики Светлоярской СОШ № 2 имени Ф.Ф. Плужникова достойно защищают честь своей школы и Светлоярского района на различных олимпиадах, показывая хорошие результаты. В октябре 2009 года в школе состоялись школьные олимпиады по предметам естественно-математического и гуманитарного циклов, в которых принимали участие более 80 учащихся 9-11 классов.

Сорок три ученика школы стали победителями и призерами школьных предметных олимпиад и защищали честь школы на олимпиадах районного и областного уровня. 21 ученик стали призерами и победителями предметных районных олимпиад, проходивших в Светлоярской СОШ № 1. Десять первых мест! Сильнейшим математиком района уже не один год признается А. Иванов (11 А), ему на смену приходит И. Маринина (10 А), которая также в этом году заняла первое место. Своими знаниями по физике отличился А. Бойко (11 А). По литературе первые места заняли С.Клюев (11 Б) и В.Моторина (9 класс). Отличные результаты по истории и обществознанию показали ученики школы В. Бойчук (9 А), А. Вах и А.Николаев (11 Б), И. Голубкин и А. Сычева (11 А). Одиннадцать учеников школы заняли вторые и третьи места. Всем учителям, подготовившим призеров и победителей олимпиад на уровне района, была вынесена благодарность. Большое спасибо за подготовку учеников к таким сложным испытаниям надо сказать О. Володиной, В. Устименко (учителям русского языка и литературы); Н. Бусалаевой и Т. Киселевой (учителям математики); Е. Вах, В. Поляк (учителям истории и обществознания); Н. Долгановой (учителю химии); М. Яковлевой (учителю физики); В. Кабановой (учителю биологии); Е. Кибкало, и С. Назаровой (учителям английского языка).

Все победители продолжили состязаться в знаниях по предметам на зональных олимпиадах в р. п. Городище. Достойные результаты показал А. Иванов. Он подтвердил звание сильнейшего математика, заняв первое место. Хорошие результаты у В. Бойчука (по истории), А. Сычевой (по обществознанию) - II место, С. Клюев (по литературе) занял третье место (первого и второго не присуждалось). Молодцы! В январе эти ученики приняли участие в олимпиадах в ВолГУ и ВолГТУ. Учащиеся школы также принимали активное участие в открытых областных олимпиадах. Особо следует отметить достижения ученика 9 Б класса С. Яковлева, который победил сразу в нескольких олимпиадах. Он был отмечен на заседании ученого Совета ВолГТУ как один из сильнейших учеников области по химии. А. Иванов по результатам открытой областной олимпиады по математике уже имеет право поступить в вуз без экзаменов!

Конечно, достижению таких результатов способствовало и стремление самих учеников, хорошие знания по учебным предметам, мастерство учителей школы, обучающихся и воспитывающих таких учеников, введение в школе предпрофильной подготовки и профильного обучения, а также внедрение в практику работы новых технологий обучения.

Сегодня школа является ресурсным центром, что дает возможность ученикам других школ района обучаться в послеурочное время на различных элективных курсах, факультативах и практикумах на базе нашей школы.

Г. БАРАНЦЕВА, заместитель директора по учебно-методической работе МОУ Светлоярской СОШ № 2